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Щодо необхідності відображення в чеках РРО/ПРРО усіх обов’язкових 
реквізитів

Державна податкова служба України на постійній  основі  проводить аналіз 
фінансово-господарських  операцій  суб’єктів  господарювання,  які 
здійснюють роздрібну реалізацію алкогольних напоїв, тютюнових виробів та 
пального із застосуванням РРО/ПРРО.

У  ході  здійснення  податкового  контролю в  переважній  більшості  випадків 
встановлюються  порушення  вимог  щодо  форми  та  змісту  розрахункових 
документів при реалізації товарів підакцизної групи.

Так, наявні випадки продажу підакцизних товарів без використання режиму 
програмування  найменувань  товарів  із  зазначенням  коду  товарної 
підкатегорії  згідно з УКТ ЗЕД та не відображення/не вірного відображення 
реквізитів  марок  акцизного  податку  в  розрахункових  документах,  які 
створюються  РРО  при  проведенні  розрахункових  операцій  з  продажу 
алкогольних напоїв. 

Слід  зазначити,  що  найбільше  суб’єкти  господарювання  допускають 
порушення в частині не відображення/не вірного відображення обов’язкових 
реквізитів розрахункових документів, зокрема:

відображення  у  розрахункових документах  при  проведенні  розрахункових 
операцій з продажу підакцизних товарів неточної інформації щодо коду УКТ 
ЗЕД (відображається частина коду УКТ ЗЕД – підгрупа, група тощо);

відображення  кодів  УКТ  ЗЕД  у  розрахункових  документах  за  допомогою 
поєднання літер та цифр;

відсутність  у  розрахункових  документах  серії  та  номеру  марок  акцизного 
податку при продажу алкогольних напоїв;

невірне відображення реквізитів марок акцизного податку (серія та номер) – 
відображається поєднання букв та символів, які не відносяться до реквізитів 
марок акцизного податку, відображається більша/менша кількість цифрових 
та літерних позначень, відображаються літери без використання регістра.

Такі порушення унеможливлюють формування актуальної інформації щодо 
обсягів  продажу  пального  та  тютюнових  виробів,  з  метою  справедливого 
розподілу часток акцизного податку з  продажу таких товарів  до бюджетів 
місцевого самоврядування, а також визначення обсягів продажу алкогольних 
напоїв  з  метою  контролю  за  повнотою  сплати  акцизного  податку  з 
роздрібного продажу таких товарів.



Крім  того,  до  суб’єктів  господарювання  застосовуються  значні  штрафні 
(фінансові) санкції за порушення порядку проведення розрахунків.
Враховуючи  викладене,  звертаємо  увагу  на  необхідності  відображення  в 
чеках  РРО/ПРРО  усіх  обов’язкових  реквізитів,  особливо  в  частині 
використання  режиму  програмування  підакцизних  товарів  із  зазначенням 
коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та відображення реквізитів марок 
акцизного податку при продажі алкогольних напоїв.
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/641594.html 
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